

Новый год на площадке № 3

Вот и началась пора новогоднего настроения и суматохи. Вслед за Большим новогодним концертом, прошедшем в Театре музыкальной комедии, Дед Мороз со Снегурочкой посетили третью площадку нашего университета, заразив всех своими улыбками и сказочными эмоциями!

Посмотреть на волшебную пару собрались все студенты и преподаватели, весь праздник не смолкали аплодисменты и восторженные крики. И не обошлось без вмешательства символа уходящего года Дракона, который попытался испортить праздник и украл Снегурочку из-под носа Деда Мороза. Но он не растерялся и со своим помощником Шерлоком Холмсом провел свое расследование.

На помощь Деду Морозу и на радость зрителям пришли вокальные и танцевальные коллективы Центра студенческой культуры. В завершении задорно из динамиков звучало новогоднее поздравление от вокальной группы «Ноктюрн», сопровождавшееся веселыми танцами зрителей и гостей праздника.

Праздник прошёл на троекратное громкое «Ура!», площадка № 3 поздравляет всех-всех-всех с наступающим Новым Годом и желает всем безграничного счастья и удачи, студентам отличной сессии, а преподавателям — отличных студентов! С Новым Годом!

Центр студенческой культуры СФУ, 24 декабря 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11478>